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Faj véd elemtől
hangos most Magyarországon par­
lament, kaszinó, kávéház és utca 
egyaránt ’és ha annak idején Bőd 
Péter azzal gúnyolódhatott, hogy 
Erdélyben immár a kakasok is 
Iraneiaul kukorékolnak, nekünk 
el lehetne most mondani, hogy 
Magyarországon Ián a kap- 
panok is tá jvédelemről kukorékol­
nak.

Nem érez, aki érez szavakkal 
mondható!, — énekli a költő s va­
lóban minden vonatkozásban azt 
tapasztalhatjuk, hogy a leghango­
sabbak rendszerint legkevésbbé 
készek komoly cselekvésre. Alig 
lehet kétség, hogy ez áll a kétség­
kívül nemes célt szolgáló, bár 
nem szerencsés szóval elnevezett 
tájvédelmi mozgalomról is.

Mi jobban szeretnénk inkább 
nemzetvédelemről beszélni, persze 
megint nem abban az értelemben, 
ahogy ezt a szót az utóbbi évek­
ben használták. Igenis, azt gon­
doljuk, hogy azzal az általános 
aláhanyallással és lelkikórsággal 
szemben, amelv a bosszú háboni, 
a hebehurgya forradalom és a vé­
rengző proletárdiktatúra miatt a 
magyarságot megtámadta, nagy 
szükség van a magyarság, a nem­
zet védelmére, gyógyítására, fel­
emelésére és szükség um evégből 
nemcsak (vagy Ián épen nem) 
szónoklatokra, hanem komoly és 
kitartó gazdasági és erkölcsi mun­
kára.

Csakhogy mi úgy gondoljuk, 
hogy a nemzetvédelemnek, vagy 
lm ugv leiszik: fajvédelemnek ezt 
a komoly és szívós munkáját nem 
tdeve kipécézett kategóriák, ha­
nem a magyarság szellemi, 
erkölcsi és gazdasági ereje irá­
nyában tényleg veszedelmesnek 
mutatkozó elemek ellen kell folv- 
látni.

Mindenki ellen, aki a maga 
érdekét előbBvalónak tartja a 
mindnyájunk javánál, ahogy Pe- 
lőíi mondja: Kinek drágább rongv 
élete, mint a haza becsülete. Min­
denki ellen, akinek az a fontos, 
hogy ő maga jól élhessen, va­
gyoni gyűjtsön, hatalmat élvez­
zen s akinek nem az az irányt 
szabó, hogy maga és minden ma­
radéka minél nagyobb, minél 
boldogabb magyar hazában élhes­
sen. Lehet ez galíciai zsidó, pesti 
hörxiancr, nagyszájú nemzetgyű­
lési képvselő, fiskális, kormány- 
tanácsos, miniszter vagy akármi 
más, nekem mindegy.

Es erre a faj- vagy nemzetvé­
delmi küzdelemre össze kell fogni 
mindenkinek, aki csak érzi a 
Szózat igazát : itt élned halnod 
kell.

Midenkinek, aki nemcsak 
egy vándorstációnak tekinti az 
éleiében Magyarországot, akit va­
lami hant ide köt s aki unokái aj­
kán magyar szót kíván hallani. 
Zsidó, keresztyén, kereskedő, gaz­
da, hivatalnok, ősmagyar, horvát, 
német, rácz, tót, vagy épen oláh,

nekem az is mindegy.

Ruppert az indemnitás vitájában.
Budapest, december 18. A mai 

nemzetgyűlés ülését Szcitovsssky Bé­
la elnök háromnegyed 12 órakor 
nyitotta meg.
Támadás a liberalizmus ellen.
Láng János a keresztény orto­

doxiáról. majd a liberalizmusról 
beszél s tagadja, hogy Tisza István 
liberális volt. Nálunk még mindig 
ezren és ezren vannak, akik nem 
magyar állampolgárok, tizekre ne­
künk nincsen szükségünk. Rakjuk 
őket eg\ kocsira és toloncoljuk ki 
és ez esetben pedig vizsgáljuk meg, 
hogy mit visznek ki magukkal. Még 
itt, ezekben a padokban is ülnek 
olyanok, akik az ellenséggel cimbo­
ráinak. Nem törhetjük, hogy francia 
cipös, borotváltképü gigcrlik, akik 
a rozstól a búzát nem tudják meg 
különböztetni, kereskedők lehesse­
nek és tízszeres áron adják el n ma 
gyai emberek véres verejtékkel tér 
mell terményeit ugyancsak a sze­
gény magyar embereknek. Lehetet­
len, hogy a parkett táncosok egy 
fél vagy egy év alatt milliomos bor 
ziáncrek lehessenek. Lehetetlen, — - 
hogy ma is legyenek még szakszer­
vezetek, amelyek egyenként két-há- 
romszáz koronát vonnak le a mun­
kás béréből.

Egy szerencséje van ennek a nem 
zetnek, hogy inig a körülöttünk élő 
nemzetek tisztviselői a baksis rend­
szer alapján állanak, addig a mi 
tisztviselőink feltétlenül megbízható 
és tiszta kezdek. De ez elismerés­
ből nem tudnak még lakbért fizetni 
vagy élelmet vásárolni. Senkisem 
szól azonban arról, hogy a hurok, 
mulatóhelyek, kéteshirü mulatók és 
kétes exisztenciák mennyi villanyi 
fogyasztanak.

Pikier János : Mit szó! hozzá Ku­
na P. András !

Schund! Károly : Ne törődjék ma­
ga Kuna P. Andrással.

Huszár Károly : Teljesen egyet­
ért Kuna P. András Láng Jánossal.

Láng János : A birtokpolitika 
csak akkor lesz helyes, ha a földet 
annak adják, aki szereli, tarja és 
maga műveli meg. Hosszan beszél 
még a szociáldemokraták, a polgári 
házasság ellen. Az indemnitásl el­
fogadja.

A liberalizmus védelme.
Rupert Rezső : Láng János nem 

í beszéli aktuális kérdésekről, in- 
! kúbb hitvédelmi prédikációt tartott.
I Olyan hangokat ütött meg. amely a 

középkor mélyéből való. 
j Láng János : Igenis, meri oda- 
I sülyedtünk.

Rupert Rezső : Beszéde támadás 
volt a liberalizmus ellen. A szegény 

j liberalizmusra...
Közbekiáltás : Nem nagyon sze­

gény.
Rupert : .. rászórtak mindent.

Láng János nem foglalkozott eléggé 
a liherábzmus kérdésével, amely 
kérdést összctévesztctle a Manches); 
terializmussal, pedig ez egyodalu li 
beraliznms. Ha integer Magyaror­
szágot akarunk, meg kell menteni 
a megszállott Magyarországot. Kell 
egy talpalatnyi földet teremteni, a 
hol megvethesse lábát a tagadás szel 
lemé. Nyugodt társadalmi rendszer 
melleit, nyugodt otthon mellett le­
hel ezért a kis nemzetári dolgozni 
Az. integritás gondolata nemcsak 
fajmagyarokat követel, hanem sok 
lót-magyart, ruthén-magyart, stb. A

íilohungarizmus kapcsolja!) össze 
bennünket, akkor minden hibát jó­
vá tehetünk.

Az elnök 10 perc szünetet rendel el
Szünetután Rupert Rezső foly­

tatni akarja beszédét, azonban Ro- 
Ihenstein Mór a tanácskozóképesség 
megállapítását kéri.

Az. elnök megállapítja, hogy a 
Ház nem lanácskozóképes és az 
ülést újra telfüggeszti.

Szünet után Rupert Rezső Ped- 
lowról beszél. Felsorolja, hogy kik 
voltak szabadkőművesek, többek 
között Wilson nevét is megemlítette 
Tudja, hogy a trianoni békeszerző­
dés! nekik köszönhetjük, de épen 
ezért velük ke'l megértetni azt az 
igazságtalanságot, amelyet nekik 
kell jóvátenni. Ha segítenek raj­
iunk a szabadkőművesek, ne bánt­
suk őket.

A tisztviselők, akiknek magánva­
gyonuk van, elbocsátandók, akiket 
pedig megtart az állam, azokat do­
tálja jól.

Az. elnök az ülést délután 4 óráig 
felfüggeszti.

A délutáni ülés.
Huszár Károly 1 órakor nyitja 

meg újból a nemzetgyűlést.
Rupert folytatja beszédét. A vá­

lasztásokkal kapcsolatban azt mond­
ja, hogy n kormány az egész tiszt- 
visclökart mozgósította az ellenzék­
kel szemben.

Berky Gyula : Hiszen legtöbben 
ellene szavaztak.

Rupert : A tisztviselők intézmé­
nyes ellenségei a népnek.

Huszár Károly figyelmezteti a 
szónokot, hogy tartózkodjék ilyen 
kifejezések használatától.

Rupert : Diplomáciánk drága vol­
ta nem alkalmas arra, hogy az adó­
kat megkedveltesse. Ha ő diplomá­
ciai képviselő lehetne Récsben vagy 
Parisban, szívesen lakna padlásszo- 
bábnn is (Derültség a Ház minden 
o'dalán.) Nincsen igazuk azoknak, 
ikik gyűlölettel viseltetnek az ok­
tóbrista idők vezéreivel szemben. — 
Nrm jogosult az, hogv hazaárulók­
nak nevezik őkel. A megbocsátás el­
véi hangoztatja, mert sokat köszön­
hetünk az. októbrista idők vezérfér- 
fiainak.

Ezután Alinássy László veszi át 
az elnökséget.

Rüper.' folytatja : Amikor kinn 
voltunk Récsben az interparlamen­
táris nemzetközi tárgyalások idején, 
akkor tárgyaltunk az ott levő múlt­
beli magyar politikusokkal, Lovászy 
Marimmal és Hatvány Lajossal.

Pcrlaky György : Szép kis társa­
ság.

Rupert : Az ilyen időt nem tartom 
helyesnek a rendtörvény meghoza­
talára. Ilyen emberek mellett nem 
lehet keresztülvinni ezt a törvényt. 
Majd a tájvédelemről beszélt. Az in- 
denmitást nem fogadja el.

Csontos Imre : Személyes megtá- 
madtatás címén szólalt fel. Rupert 
úgy tüntette fel a kisgazdákat, — 
mintha azok a rendtörvénnyel az 
állati nívóra süllyednének. Kijelenti, 
hogy a rendtörvényre igenis szük­
ség van. Ok is szeretik annyira a 
magyar nemzetet, mint Rupert és 
társai. (Éljenzés.)

Nagy Ernő hasonló címen szólal 
fel. Kijelenti, hogy azt a bizonyos 
közbeszólást, hogy ilyen embert ki­
rúgnánk magunk közül, bizalmasan 
mondott* szűk baráti körben

Reuczés János ugyancsak szemé- 
I lycs megtámadtatás címén szólal fel

Elnök ezután jelenti, hogy KálSty 
pénzügyminiszter beadványt intézett 
a nemzetgyűléshez, amelyben jelenti 
hogy báró Korányi Frigyest, aki je­
lenleg külföldön van kiküldetésben, 
a kormány felkérte, hogy az Állami 
bankjegynyomda r.-t. elnökségét 
vállalja el. Kéri, hogy az összefér­
hetetlenségi bizottság állapítsa meg 
hogy fennforog-e az összeférhetet­
lenség esete, vagy sem.

Az elnöki napirend szerint a leg­
közelebbi ülés holnap délelőtt 11 
órakor, melynek napirendjén szere­
pel az indemnitás folytatólagos tár 
gyalása.

Ülés vége 8 órakor.
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Dr. Baltazár Dezső 
Nagyiétán.

A nagyiéiul református egyház 
íneghiváára szombaton a délutáni 
vonattal utazott ki dr. Baltazár 
Dezső püspök, Futó András titkár 
s fia Baltazár János kíséretében, 
hogy az egyház újonnan készít­
tetőit három harangját átadja ren 
del tetősének. Megérkezéükkor na­
gyobb küldöttség élen a ref. egy­
ház kiváló ifjú lelkésze, Radó Jó­
zsef, fogadta a vendégeket, majd 
a református leányok nevében Pap 
Bözsike nyújtott át szép virág­
csokrot. A püspök ur kedves sza­
vak kíséretében köszönte meg a 
szives fogadtatást, mire kocsikon 
a lelkészt lalkra mentek, ahol a 
presbitérium élén Nagy Sándor 
érdemes főgondnok mondott szív­
ből jövő Isten hozottat a vendé­
geknek.

Este vacsora a lelkésznél volt, 
ahol az egyház és községi társa­
dalom több tagja is részt vett, — 
továbbá Bodor Pál kokadi és Szé- 
kelvhidy Béla álmosdi lelkészek. 
Kölcsönös köszöntők egész sora 
után, a legjobb hangulatban tér­
tek pihenőre.

Másnap, vasárnap, délelőtt 10 
órakor kezdődött az istentisztelet, 
amelyre zsúfolásig megtelt a tóm 
plom. Az előírnál Radó József 
helybeli lelkész mondotta, majd a j 
főpásztor nyitotta ajkait szólásra j 
az első Korinlhusi levél 14. r. 8. 
verse alapján mondotta hatalmas, j 
mindenki szivét megkapó, gyö- j 
nyörü ünnepi beszédét. Könnyes 
szemekkel hallgatta végig a fő- I 
pásztor megoldását a gyülekezet, 
amelyben a szeretet, egyetértés, 
békesség gyakorlására hívogatta ; 
az embereket. A szép renddel le­
folyt ünnepélyes istentisztelet 
után a különböző küldöttségeket 
fogadta.

Elsősorban a helybeli reformá­
tus egyház presbitériuma nevében j 
Radó József lelkész, a görög 
kath. I. szánni egyház nevében j 
Mosolygó Dezső esperes üdvözölte 
hazafiul és igaz megértő szivének j 
minden melegével a püspököt, aki 
a főpásztorban a megmásíthatat­
lan szilárd hitt! magvar embert 
látja. Őszinte örömmel adta tud- 
tul, hogy Xngvlétán a felekezetek 
a legnagyobb egyetértésben és 
megértésben élnek. Utána a II. sz. 
gör. kath. egyház és a róni. kalb, 
filiális egyház részéről Volovcsák 
Miklós üdvözölte klasszikus be­
szédjében a püspök urat. Majd a 
vértesi egyház híveinek nevében 
Kosa Béla lelkész mondta el üd­
vözlő beszédét. Az izraelita hit­
község részéről dr. Reinkopf Izi­
dor községi orvos üdvözölte a 
püspök urat. A községi képviselet 
részéről Klotz Lajos főjegyző, a 
tanítótestület nevében pedig Ba­
logh József rektor-taniló.

Az üdvözlésekre külön-külön 
válaszolt a püspök ur. A küldött­
ségek fogadása után következett a 
közebéd az iskola helyiségében 
száz terítékkel, amelyen felekezeti 
különbség nélkül vett részt Nagy­
iéta egész társadalma. Az ebéd 
közben Radó lelkész a föpász- 
lorra, a főpásztor a lelkészre és a 
Ili vek összetartására, egyetértésre 
mondott köszöntőt. Futó András 
titkár Nagyi éta asszonyaira emel­
te poharát. A monostorpályii gvii- 
''-kezet részéről Szász Imre kö­
szöntötte a püspököt.

Fél 3 órakor mondott nehéz j 
szívvel búcsút Nagyiéta osztatlan 
ki’Zons,ige a főpászlomak, akit 
lovas bandérium kisért cl kocsi­
ján Monostorpályi haláráig.

ünnepség a legszebb si­
ker jegyében folyt le s mély nyo­
mokat hagyott vissza naevlétai közönség lelkében. R' a'

'-lESLKhl elfogad *
kiadóhivt >1 égési nap a hivata- 
lói órák alatt.

Márk Endre udv. tanácsos 
a debreczeni ügyvédi kamara elnöke.

erős küzdelemre lesz kilátás. A 
küzdelem még erősebb lett, mint 
gondolták, mert amire évtizedek

Az 1920. évben választott ügy­
védi kamarai tisztikar mandá­
tuma ez év végén lejárván, a ka­
mara tisztújító közgyűlést tartott 
vasárnap. A meghívókat még a 
múlt hónapban szélkiildték s úgy 
látszott, minden különösebb küz­
delem nélkül a régi tisztikar lesz 
megválasztva.

Közben dr. Nagy István ka­
marai ügyész és dr. Ruszka Ist­
ván titkár kijelentették, hogy nem 
vállalnak mandátumot, helyeik 
betöltésére két párt alakult. — A* 
egyik párt a régi elnököt akarta 
továbbra is, az uj párt pedig alig 
két héttel a választás előtt, a ka­
mara örökös diszelnökél, tiz éven 
át volt nagynevű elnökét : Márk 
Endrét kérte fel, akinek neve a 
forradalom utáni minden tiszj- 
ujilásnál szóba került. Márk E. 
mindeddig elhárította az újabb 
megtiszteltetést, ez alkalommal a 
meghívás oly nyomatékosan, párl­
és felekezeti különbség nélkül, a 
kamarához tartozó négy vármegye 
minden részéből oly imponáló 
módon történt, az ügyvédség köz­
érdekére hivatkozással, hogy 
Márk Endre, aki az országnak 
nemcsak legrégibb, de az ügyvéd­
ség nagy érdekeiért és intézményei 
ért küzdők sorában legelső ügy­
védje, nem háríthatta el a meg­
tiszteltetést.

A szavazatok begyűjtése ekkor 
már erősen megindult s a Mark - 
párt későn kezdte meg akcióját, 
úgy, hogy az első pillanattól mind 
két párt tisztában volt azzal, hogy

óta nem volt példa, a kamara tag­
jainak csaknem 90 százaléka le­
szavazott. Megtörtént az. hogy a 
vidéki szavazatok száma teljesen 
egyenlő volt s végül is 15—21 sza­
vazattöbbséggel a Márk-liszla gyö 
zölt.

Az uj tisztikar nem újonc a ka­
mara 'életében, mert csaknem 
minden tagja benne volt már a 
kamara tisztikarában, mint vá­
lasztmányi tag vagy póttag. Nem 
uj kurzust jelent, hanem a régi. 
független, liberális elvek érvénye­
sülését, az ügyvédi szabadság és 
jogbiztonság önérzetes követelé­
sét. Jelentőssé teszi a választás 
eredményét az a körülmény, hogy 
az éles elvi küzdelem dacára a li­
berális keresztény tábor teljes 
erővel Márk Endre mellé állott és 
eldöntötte megválasztását.

Megválasztott tisztikar : Elnök : 
Márk Endre udv. tan. A1 elnök : 
Hegedűs Jenő. Titkár : Maugner 
Artúr. Ügyész: Szabó Ferenc. 
Pénztáros : Nagy Sándor.

Az ellenliszta : Elnök : Dr. Kő- 
I ősi Kálmán. Aid nők : Szűcs (1. 
Titkár : K. Nagy. Zoltán. Ügyész: 
Debreczeni Barna. Pénzáros: 
Nagy Sándor.

Márk Endrét küldöttség kereste 
fel, hogy átnyújtsa az elnöki 
mandátumot. Márk Endre meleg 
és szives szavakkal válaszolt az 
üdvözlő beszédre.

Fontos tudnia
Stärk mindig a legolcsóbb!! 
Piac-utcza 7. (Vecsey há^).

Karácsonyi ocassió árak!!
Csak e héten érvényesek az árak!

Női divatosztáiy.
Széles Kor.
81 cm Mosod schifon — 385 
81) cm Mosott vászon— — 428
80 cm Katona vászon----388
80 cm Színes s csíkos zef r 450
80 cm Piros karton — — 425 
80 cm Flanel divatszineli— 475

120 cm Gyapjú szövet- - - - - - - 750
'40 cm Gyapjú ,, 16 szín. 2150
120 cm Pepita kelme--- - - 725
140 cm Divat kelme — — 850 
1 drab Női hímzett ing — 1350 
1 drab Reform nadrág — 750 
1 draj Harisnya- - - - - - - - - - - - - - - 250

Úri divaiosztáiy.
Széles Kor.
140 cm 3 méter Férfiszöveí 

telje öltönyre 6500
1 drb Férfi ing 2 gallérral 1 =<50 
1 drb Fér fi fran . aisónad ág 1250 
1 drb Színes puha gallér— 125 
1 drb Férfi nehéz minőségű 

selyem horgolt nyakkendő 250
I drb Férfi fior zokni- - - - - - - 225
1 drb Férfi selyem zokni­

tartó— -- - - - - - - - - - - 150
1 drb Férfi nadrágtartó —- 450 
0 — 0—0—0—0— 0—0—0—0—0 
0—0—0—0—0—0—0— 0—0—0

Agy- es asztalterítők, paplanok, lepedő vasznak, da­
gasztok ts selymen óriási v iasziekban I Kér m
áruim megtekintéséi! Vételkényszev nincs! oooo
Tisztelettel STARK SáNOOR. ©

Illatszerek, szappanok,
manikűr- és fésű-kész!etek 
legsiebb választékban

Dr. Rex drogueria

'í ajándékait
legolcsóbban szerezheti be az

Arany Bika divatházban
Eladásra kerülnek nauymetmyl- ...... _„ „ _
"•II" szil vet, finnel és kuritm lYiaPeisdt © 5s.©ik 
melyen leszállítóit áruk mellett. Selymek, bársonyok, velour és
r.ÍLLl?0VCleh’ í?SZn?!‘l zeíler,‘k’ Miérnvmüek, kitti.il áru és pipere- 
cikkek nagy választékban, oouooooooooooooooo TKIJJ'0\ ; 7 (i5.

St trines Budapesten.
Budapest, dec. 18. Stinncs Hugó 

vasárnap délután kél órakor Bécs 
höl Budapestre érkezett és itt nagy 
jelentőségű és fontos üzleti ügyek- 

í. ben folytat tárgyalásokat. Stin­
ncs kedden utazik vissza Ber­
linbe.

A búza ára.
Terménytőzsde zárlata : A mai 

terménytőzsde csendes, üzlettele- 
nül alakult, az árak nagyjában 
változatlanok. Keresett volt az 
árpa állomási árúban. A buda­
pesti malomkartcll továbbra is 
tartózkodik a vásárlástól, úgy, — 
hogy a forgalmat ma is teljes egé­
szében a vidéki malmok bonyolí­
tották le.

Hivatal« sarak : Búza 76 kilós 
iiszavidéki 10600- 700, — egyéb 
10500—600, 78 kilós ti sza vidékiI 10700-800. egyéb 10600700, - 

! rozs 750(1 600, árpa 6700—800- 
; sörárpa 7100 300, köles 8300

800, zali 6600 -700, tengeri 6100_
200, repce 13000 -14000, korpa 

! 1750—4800.

Selymek
Crepe de Chine 
Crepe Georgette 
Crepe Marosain? 
Porige
Charmeuse
Duchesse
Liberty virágos
Tafettes
Bársony
Fluch
Velour Chif’on

Frank Sándor
női divatházban

Piac-uica 42-ik szám
Pannonla-szálló Jatt. ooo

i ‘rinnfilii'
*\ KÖZGAZDASÁG fc

Dr. Szél! László a borkezelésről.
Érdekes és tanulságos előadást 
tartott vasarnap délelőtt dr. Széli 
László gazdasági akadémiai ta­
nai4 a Gazdakörben. A gazdák 
nagv számmal, figyelmesen hall­
gattak végig. Dr. Széli László 
abból indult ki, hogy a bor ára 
nagyban függ a bor kezelésétől. —. 
Kikezdte a borkezelési a szüfele­
lései. melynél a legnagyobb tisz­
taságot a jani es kicsiben a mezít­
lábas taposást. A bort a törkölyről 
r iglön le kell szűrni. A mustot 
meg kel 1 kénezni, különösen ilyen 
rothadás idején, mint a mostani 
ősszel. Ila savanyú vagy penészes 

mustunk, töltsük jó törkölyre és 
b ívjuk rajta pár óráig. Az erje­
dési I I 20 (.. meleg helyen kell 
'egezni. Kolvogól keli a forrásnál 
alkalmazni. A bor javítás szesz- 
pótlássál, imislással vagy silány 
bor értékesebb seprőre vajó töltés - 

■I történik A boréilelés lehúzás­
sal történik, melyet decemberben 
kell eszközölni. A lehúzást szellőz 
n lessel csináljuk, úgy, hogy a 
'■sápot félig nyitjuk ki. A hordót 
meg kell 2 hetenkint töltögetni, 

meg nr világosodjék. Végül 
a palinkat (ízesről szólt. Ebhez 
buktató rendszerű üstöt, jó tüzre- 
'-dói. főleg szenei ajánl. Kimu­
tat ia. hogv 100 kgr. törkölyből 6 
10 liter 50', -os pálinkát lehet 
lözni. Seprőből még többet. A 
r-dinkat is kezelni kell. Lefejtés I 

2 hónapi időközben kétszer-há- 
mmsz.or történik. Széli László 
tanulságos előadását a Gazdasági 
Egyesület nevében Jón a István el. 
nők köszönte meg.
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Liikh ili li vásári Debrecennek. 
Musi, in iiic hi ;i I mil. I pi. si1 óvásári dr 
centralizálni akarják. az ország mi 
gyobli városai versengenek e fontos 
piáéért. Mi sem icrmcszclescbh, 
mini az, hogy J)cbi evzen, melynek 
ősidők óla országos lórii lólenyé- 
s/.ete van, első helyen k ivántinije, 
hogy egy vásáriul II is legyén. 
Nemcsak a gazdák érdeke ez, hanem 
a városé is. Nagy idegenforgalmai 
idéz elő egy forgalmas lóvásár. — 
Most, ,a kezdet kezdetén, a Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara, a kél 
Gazdasági Egyesület kell. hogy 
rögtön köhzelépjen, hogy e fontos 
piacot valamelyik ügyesebb város 
el ne vegye.

Poincare 
januárban beadja lemondását,

Becs, december 18. Parisból je­
lentik : Parlamenti körökben lia- 
lározoltan beszélik, bogy Poincare 
a jóváIételi tárgyalások befejezése 
illán, január havában belpolitikai 
okokból beadja lemondását.

Felemelték a gáz és villany árát.

Legszebb cigányzene a
Gambrinusbanü

Rácz Jancsi 
és Napoleon

hegedű- és esellámlivészek II 
tagú zenekarukkal játszanak, o

Vasárnap délben nyill meg a nagy 
szabása képkiállilás a városháza 
nagytermében. Nemcsak a helybeli 
festők és tanárok, hanem a vidé­
kiek Hajdúnánásról, Hajdúszobosz­
lóról és Karezngról hoztak fel jó és 
értékes képeket. Vasárnap fél tizen­
két órakor nyitotta meg lendületes 
beszédben dr. Csűrös Ferenc városi 
tanácsos a festőművészek és a nagy 
közönség jelenlétében a képkiálli- 
lásl. A kiállítás gazdag. Az első fa­
lon G. Szabó Kálmán néhány kom­
pozícióhoz való képe van : tus, szén 
rajz, két fametszet. Ülő alakja erő­
teljes. de vázlatai megoldásra vár­
nak. Nagy Ferenc szépen dolgozik, 
hangolni.i lágy, színezése és techni­
kája sikerült. Erősen fejlődő, ko­
moly munkás. Kilálv Ernő 'Nánás 
képei finomak, színekben jól meg 
vannak oldva. A régi iskola hívei 
id. Kovács János és Rakottvni (Szo- 
boszló) lelkiismeretes, alaposan dől 
gozó festők. Amannak „Őszi rózsái1 
szép. lángy hangulatot varázsolnak 
elő, emennek „Téli tájképe" nyugodt, 
kedves kéj). Balezer javulást, fejlő­
dést mutat. Káplár önarcképei és 
alakjai még mindig erősen geomet- 
rigusak. Dr. Pethőné pasted képei 
feltűnően hatásosak. Ifi. Kovács Já­
nos Tiszaparti képében nagy a nyu­
galom. hangulata gazdag. A k iá Ili 
lás legsikerültebb képe. Feltűnő 
Holló impression izmusa Hideg szí­
nekkel dolgozik, hangulata mégis me 
leg. Sennyei Oláh István „Tujafák" 
meglehetősen levegős. Pélffy József 
pár képben a régi jó piktor. To- 
voczkay Oswald ..(.sónakpark"-ie es 
a „Fürdőzők“ mozgalmas képek, 
különösen ez ulóbhi sikerrel fejezi 
ki a vizgvüriikel. A portraik közül 
nagyon jól sikerüli ifi. Kovács Ja­
nos portrait ja Oláh Dánielről lö­
kés Sándor karcagi rajztanár vázla­
tai Karezngról sok tudást, nagy mii 
vészi érzékel árulnak el Csűrös Bé­
la naplemente élénken színes, leve­
gős. A képek árai különbözők . K> 
50,000 koronáig mennek föl.

A szobrászatul Néniethy László es 
Nagy Sándor képviselik. Amaz 
plaketteket, emez szobrokat állított 
ki. Néniethy plakettjei közül kii'önö­
stül Benedek Mártiin, Oláh Dániel 
a legkn ráki elasztikusa libák Nagy 
Sándor meglepően fejlődő, sokai 
Ígérő, fialni, kezdő művész. Nővére 
szobra sikcrü'l, kedves alkotás. A 
képkiállitásl állandóan sokan Iáin 

diák \ képek közül már több el 
is kelt• 4St> +'•■***■ *

/szakosztály ma este 7 
ilést tart. ' Általános és 
cg jelenést kérünk. _ - A 
1 fontolt, mindenkit
vn/ptőséf

Tekintettel arra, hogy a szén- 
árak és a vasúti fuvardíjuk ismét 
lényegesen felemelteitek, a városi 
tanács tegnapi ülésén foglalkozott 
a villamos és gáz újabb ármeg­
állapításával és elhatározta, hogy 
december 1-től kezdödőleg a gáz 
árát 15%-al, a villamos-áramét 
pedig 25% -al felemeli. Az u j árak 
a következők : gáz bárkinek bár­
mely célra köbméterenként 47 ko­
rona helyett 54 korona, városi 
tisztviselőknek 27 korona. Villa­
mos-áram : magánlakások havi 
Hl Kw. óra fogyasztásig Kw. órán 
ként 70 korona helyett 90, 11—20 
Kw. óráig 80 korona helyett 100 
korona, 21—30 Kw. óráig 90 kor.

ü

A Csokonai-szinház műsora :
Kedd : Babavásúr.
Szerda délután : Monstre cabaret a 

karszemélyzet javára.

Babavásár. Néhány kedves ze­
neszám s néhány ötlet nem hiány­
zik a Babavásár e. operettéből 
sem, amely tegnap este került be­
mutatóra a Csokonai-sziuházban. 
Valami nagy sikerre bizonyosan 
nem is számitollak ezzel a darab­
bal, amelynek főszerepeit Kovács 
Teríts, Markovics Bandi, Unger 
István sok igyekezettel játszották.

Kovács Torus a Babavásárban 
kreált kettős szerepében teljesen 
meghódította a publikumot, — A 
gondosan rendezet előadás minden 
szereplője kitett magáért és ugv- 
láIszik, sláger-darabbá avatta e 
pompás operettet, megu jrázván 
annak minden ének- és táncszá­
mát ! Jegyelővét.

Hollandi menyecske holnap 
délután kerül előadásra. A bevé­
telt az igazgatóság a színház név­
telen hőseinek, a karszemélyzetnek 
szánta karácsonyi ajándékul. A 
magánszereplők természetesen dij 
talmiul lépnek fel, hogy kollégái­
kon segítsenek, akik ezulon kérik

li.’lyvU 115 korona, ezenfelüli fo­
gyasztás esetén az egységár 100 
helyeit 125 korona, üzletek, ven­
déglők, kávéházak, mozik stb. 
110 kor. helyett 135 korona, hiva­
talok, kórházak és kafcegész- 
ségi'igvi intézményeknek 100 kor. 
helyett 125 kor., egyházak által 
fcníartotl iskoláknak 5(5 kor. he­
lyett 70 kor., Máv., Gazdasági 
Akadémia, Dohánygyár 135 ko­
rona, magánosok motorárama 70 
korona helyett 90 korona, ezen 
motorárból azonban nagyobb fo­
gyasztóknak az eddig is érvényben 
vilit százalékos engedmények to­
vábbra is megadatnak december 
végéig.

a város közönségéi, szíveskedje­
nek legalább a jegyek megváltá­
sával a jótékonyság oltárára ál­
dozni.

Fényes sikerű hangverseny. 
Igazán minden izében magas szili 
vonalon álló művésze1 íélyl ren­
dezett tegnap este a Szent Erzsé­
bet nőegylet, melynek műsora 
sokáig emlékezete:; lesz az idei 
szezon krónikáiban. A Dohnál O. 
nagyhatású szavalata vezette be a 
művészi programmal. Sok-sok 
tapsot, virágot is kapott a pom­
pásan előadott irredenla-fcölle- 
mény elszaválásáért. Igen nagy 
sikere volt Bihari Altosnak, a deli­
ver zeniek kedven" művészének 
úgy magánszámaival, mint egy 
kitűnő és hatásos egyfehonásos- 
ban, a „Háromszög* e. vígjáték 
egyik szerepében. E darabban 
Hal assy Mariska hatalmas, impo­
náló művészetén kivid Ónody 
Ákos színpad rátermettségének is 
sokat tapsoltak. A műsor fény­
pontjai voltak Németi Ellának, a 
M. kir. operaház kiváló művész­
nőjének kulturált hangján fölé­
nyes művészi elődásban interpre­
tált énekszámai, melvek közül 
Wagner-száma frenetikus hatást 
keltett. Alig akart szűnni a taps­
vihar Palló Imre gyönyörűséggel 
hallgatott énekszámai alán is. A 
fiatal operaházi művész ma egyik

Frank Sándor nőidivatházban
Piac-utca «2, szám (Pannónia szálló alatt.}

Karácsonyi occassió.
Eladásra kerülnek:

Wői téli bélelt kabátok már 7500 koronától, Leányka 
kabátok dOOO K-tól, Szőrme bundák 49.000 K-tól. Továbbá 
Francia ruhák, falusok, köpenyek, kosztiin ők igen jutányo árban.

ingatlanok
vételét és eladását

(Írásbeli inegliizásva is) garancia 
mellei t, kötelezettséggel eszközli:

5. Heizte József és lse
Ingatlanforgalmi és fforesk. 

Vállalat,
Budapest, Vli., Thököly-ut 37.

Telefonliivó: József 34-05.

Nagy

Kaiap-vásár

T-

decembcr
Óriási választéki 

Olcsó áraki

HERMAN ÉS
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Mindenkit érdekel!
A közelgő ünnepekre rek­
lám áron készítek

fény kép-felvétel eket 
és nagyításokat

a legjobb kivitelben. Szí­
veskedjék kirakatomat — 
megtekinteni. Berzéky mű­
terme. Plac-utea 311. szám 
Főposta mellett, ooooooo

Jó gyapjú-szövetek
Feldheim Dezsőnél,
oo (Prohnar hás.) oo

Mielőtt
lii&Bő-, eibédlcS-, 
kOBi^haii3Mloráia

megvenné, nézze meg
Bálint Sándor
olcsó bútor-raktárát.
Kussuíh-u. 5. Gambrinusz átjáró.

Bosznay-ház.

legkiválóbb ja tenorénekeseinknek 
Szándékosan hagytuk legutol jái a 
d,. Vargha Einilné szerpentin- 
láncát, mely hatásban a műsor 
legkiválóbb számai közt foglalhat 
helyet. Nem műkedvelői, valódi 
művészi produkció volt Vargha 
dr.-né lánca s méltán aratott vele 
teljes diadalt. A Széni Erzsébet 
nőegylet vezetőségéi, élén Csanak 
József névéi és Jósa Odönnével, - 
méltán illeti dicséret a nagyértékü 
mii vészest rendezéséért.

Takács Vince fényképészeti mii 
terme Kossuth-utca 7. szám, ahol 
bármilyen fényképek jutányosán 
és gyorsan készülnek.

I. Bognár Muftid hangversenye. 
Írjánné Bognár Maliid dalénekesnő 
mutatkozott lie vasárnap este a Ze­
nedében a debreceni közönségnek. 
Szép, erőteljes, melegen zengő alt- 
hangján Schubert, Brahms. Ru­
binstein dalokat, valamint Huszka. 
Gsiky és más magyar szerzőktől 
medálokat énekelt. A kifejezésleljes 
előadáshoz igen széles terjedelmű s 
hatalmas erősségű hangja kelleme­
sen társult s a közönségnek, mely 
a termet teljesen megtöltötte, ked­
ves élvezetet szerzel!. Szép csőkről 
és sok tapsot kapott Zongorán W. 
Hammerstedt János zenetanár kí­
sérte, ami lényegesen emelte az esi 
sikeréi. Kár, hogy ez a kiváló mu­
zsikus évek óin nem adott önálló 
hangversenyt.

KÁVÉ
pótlék

itérie minden

Orleánsi szűz. Kél év óta ir a 
világsajtó erről a hatalmas, 10 
felvonásos remekműről a legna­
gyobb lelkesedéssel. A censura 
eddig nem engedélyezte. A film 
Cecil de Miliőnek, ,,Ur és szolga“ 
és „Mesebeli herceg“ világhírű 
amerikai rendezőjének legszebb 
alkotása. Jeanne d’ Arc-nak, a kis 
pásztorleánynak legendás alakját 
Geraldine Farrar játszit a legna- 

I gyobh művészettel. Ő az Orleánsi 
szűz. ő előtte jelenik meg lángpa- 

: lossal az Ur angyala és kinyilat­
koztatja : „Te mented meg Fran­
ciaországot !“ Vigszinház-mozgó.

Vígszínház-mozgó. Vig esi : 
Fogják meg! Legvemekebb 5 fel­
vonásos amerikai vígjáték Tóin 
Mooreval. Burleszk. Schwartz a 
párbajhős !

Csütörtökön : Hindu síremlék !
Jön : Orleánsi szűz ! Vanina !
Sodorna cs Gomora 1 !!
Ilüelitl Margit hangversenye. Há­

rom év óta Ilöehll Margit kedvence 
a debreceni zencérlö közönségnek, 
minden concert,je a debreceni társa­
dalom zenekedvelő részének ünnepe 

1 Ezt a szereletet ki is érdemelte, — 
mert a Legelső magyar művészek 

: sorából való. Most egy fővárosi 
iiungversenyirodn rendezésében ja­
nuár hó then a Zenedében tartja 
első hangversenyét. Műsorán Frank 
Cézár. Mozart, egy gyönyörű Schu­
mann szonáta, Chopin s két orosz 
szerző : Liadow és Bulakirew sze­
repelnek. Jegyek e liét végétől a 
Méliuszban lesznek kaphatók, aján­
latos előjegyezni, mert kőztudomá 
su, hogy a Höchtl-concerlek összes 
jegyei elővételben szoktak elkelni.

Szenzációs vendége van Debre- 
( zennek. Drakula gróf megérkc- 
zetl, aki vele akar találkozni, azt 

I kedd, szerda, csütörtök este az 
I Urániában fogadja.
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Az ,,Egyetértés" amerikai kará­

csonyfája. A legkellemesebb meg­
lepetésként hatott az ,,Egyetértés" 
vasárnapi számában közölt az a 
bejelentésünk, hogy az idén ame­
rikai karácsonyfája lesz az 
„Egyetértésinek. Nem napok, 
hanem hosszú hónapok munkája 
kellett ahhoz, mig ez a gondolat 
valósággá érett. És az „Egyet­
értés" szerkesztőjében meg volt a 
kitartás, meg volt az energia, — 
hogy ezt keresztülvigye. Hűséges 
segítőtársa volt ebben Tóth Fe­
renc, ez a melegszívű debreczeni 
ifjú. aki megértette ezt a legneme­
sebb intenciót. Érdekes különösen 
az, hogy nem is magyarok, — 
mert hiszen épen abban az ame­
rikai magyar városban magyarok 
alig nehánvan vannak. hanem 
nagyrészt idegenek szivét dobban­
tóin meg az „Egyetértés ‘ akciója 
s önként ajánlották föl az adomá­
nyokat az „Egyetértés" kará­
csonyfájára. — Ünnepélyesen s 
őszinte meghatottsággal adjuk at 
az amerikai adományokat az élet 
azoknak a szomorú hajótöröttjei­
nek, akik arra legjobban rászo­
rultak.

Az Arany János Társaság Petőfi 
ünnepe. Vasárnap este 8 órakor, 
az Arany János Társaság az 
Arany Bika dísztermében díszes 
közönség előtt sikerült Petőfi ün­
nepélyt rendezett. Az ünnepélyt 
Tolnay akadémikus nagyszabású 
beszéddel vezette be. Petőfi szelle­
méről szólóit az ékesszólás szebb 
formájában. Felolvasol! azonkí­
vül egy hatásos Vég vary verset 
Petőfiről. Ifj. Liszt Nándor dr. 
ódáját Szoboszlav Ágnes drámai 
aláfestéssel szavalta el. Nagy si­
kere volt Szilágvi Imre dr. hegedű 
játékának, aki Magyarv Imre 
bandájának kisérele mellett he­
gedűn Petőfi-dalokat adott elő.

Kiírják a pályázatot n vágóhídi 
igazgatói állásra. A vágóhídi igaz 
gat ói állás tudvalévőén Szőllős A. 
igazgató lemondása folytán meg­
üresedett. A városi tanács most 
elhatározta, hogv ez állásra, ame­
lyet ,a főispán kinevezés utján töl! 
he. meghirdeti a pályázatot.

"Veile l-oznt. A Dehreezcni Füg­
getlen t isá.c őre. 17 iki száma ve­
zeti! hetven éles támadást :ntéz. a 
Hajduföld ellen. Tekintettel arra a 
szóró«-- visznn' ri. nielv a Hajduföl- 
det hozzam, mint a lapnak éveken 
át volt felelős szerkesztőiéhez fűzte, 
be'vppvnlőnak látom annak nvü- 
vánosságni hozatalát, hogv mind­
azon cikkek, melyekre a D. F. U. 
védje it alapítja, az én szerkesztői 
működésemet megelőző időben je­
lenlek meg, igy nem merült fel a 
szüksége annak, hogy a támadásra 
én vá'oszoljak. Debreczen, 1922 de­
cember 18. Dr. Komlóssy Imre.

Doktorrá avatás. Kupinszky 
Sándor joghallgatót, aki Debre­
czen városánál a kulturügyosz- 
tálvnál teljesít szolgálatot, mint 
gyakornok s aki a fiatal tisztvi­
selő gárdának egyik igen komoly, i 
tehetséges, szorgalmas tagja, péii- 1 
leken avatták a szegedi tudomány- • 
egyetemen az államtudománvok I 
tudorává.

A város az inségakció utján ad j 
fát a szegényeknek. A városi ta- ' 
náes tudvalévőén minden évben 
ingyen fát szokott kiosztani a sze- í 
gén vek között. Ez idén azonban a i 
szegények fájának költsége nines 
beállítva a költségvetésbe. Ezért a 
tanács érintkezésbe lépett az in­
ségakció vezetőségével s ezzel ali­
bin állapodott meg, bogy a város 
álad,az akciónak óíven öl fát s az 
akció ezt rendes áron átveszi s a 
népjóléti hivatal még karácsony 
élőt! szétosztja a szegéinek között.

Adomány. Dr. Koicsev Sándor 
ügyvéd ni ,i Néps/cru Főiskola cél 
.tana lIKHi koronát adományozott \ 
nagylelkű adomávvéil im a-, köszö­
net t mond a Népszón, Főiskolai 
ljnlolvam elnöksége

Vasárnap délelőtt tizenegy urakor 
I.irtotta meg a református leányáé 
velő intézet fényesen sikerült Petőfi 
ünnepét, ninety a Poíőfi-iinnepek so­
rozatának egyik kiemelkedő étapja 
volt. Az üiinepség a Csokonai-szin- 

: házban fotw le zsúfolásig meglelt 
nézőtér é; igen előkelő szép közön­
ség előtt.

Az ünnepség minden tekintet ben a 
legszebben sikerült, ami az előadó 
ifjúság, valamint a rendezésben fá­
radhatatlan tanári kar együttes ér­
deme.

Agilis és fáradhatatlan erélyes- 
ségii igazgatónő, Konez Aurélné, a 
rajongásig szeretett Tili néni áll ez 
érdemek megszerzésében első he­
lyen s vele osztoznak az elismerés­
ben Tóth Arpádné igazgatónő. Rác 
Erzsébet képzőintézeti tanárnő, n 
kik n szavalatokat tanították be, 
Horváth Kálmán, aki a gimnáziumi 
énekkari tanította be és vezette. Per 
col Karola, aki a táncszámokat ta­
nította. A főrendező, aki ötlettel és 
ízléssel rendezte az ünnepséget. Tö­
rök Tibor középiskolai tanár volt. 
aki Petőfiről, életéről és költészeté­
ről tartott igen szép, értékes, iro­
dalmi színvonalon álló előadást.

A szavalatokban, melyeknek mind 
egyikében Petőfi verseit adták elő.

Az Arany-színház karácsonyi 
vagyonmentő vásárjára minden­
féle tárgy egész nap beadható az 
Arany-színház helyiségébe. Ár­
verés csütörtökön délután.

A Debreczeni Székely Társasáé f. 
hó 17-én tartotta évi rendes és egy­
ben tisztújító közgyűlését, melyen 
az uj tisztikar és választmány egy­
hangú felkiáltással a következő 
képen alakult meg : Tisztikar : El 
nőit : dr. Darkó Jenő egyetemi ta­
nár. Társelnökök : Konez Aurélné 
íef. leánygimn. igazgató, Bodor Gv. 
miniszteri tanácsos. Főtitkár : dr. 
Nagy István ügyvéd. Titkár : dr. 
Szilvássy Zoltán nv. máv. felügyelő 
Jegyzők : dr. K. Nagy Zoltán ügy 
véd. dr. Barin Jenő menekültügyi 
hív. főjegyző, Sidó Géza máv. főmű­
vezető. Pénztáros : Szakács Mózes 
állampénztári tanácsos. Ellenőr : 
dr. Tóth Imre kir. közjegyző. Vá­
lasztmány tagjai : Bardórz András 
rendőr fel ügyelő, Bardócz Ignác női 
szálló, dr. Bariba Károly ref. tanító 
k‘*pző in! tanár, Barra Gvula mn- 
gánlisztv., Ben kő János nv. őrnagy, 
földbirtokos, dr. Benkő Lajos kir. 
köz egyző, Csernátonv Jenő p. ii. 
számv. főtanácsos, dr. Csiky József 
József egyetemi tanár, dr. Kertész 
István ügyvéd, dr. B Kiss István 
egyetemi tanár, Komáromy Sándor 
nyomdász, Konez Aurél p. ü. számv. 
főtanácsos. Koródv István p. ii. ta­
nácsos, Kratochwill Károly tábor­
nak. korlet parancsnok. Puskás Kál­
mán műszaki tanácsos államépité- 
szeti liiv főnök, Soós János gőz­
malmi tisztviselő, dr. Szabó Domo­
kos postaigazgató, dr. Tankó Béla 
egyetemi tanár, Thurórzv István nv. 
máv. titkár, dr. AVeress Lajos kii. 
ügyész.

Karácsonyi állat vásárok meg­
tartása. A városi tanács határo­
zata folytán közhírré tétetik, hogy 
a karácsonyi ünnepek miatt a 
jövő heti állat vásárok az ünnepek 
utáni napokon tartatnak meg és 
pedig szerdán, december 27-én, a 
sertésvásár, csütörtökön, decem­
ber 28-án, a ló- és szarvasmarha 
vásár. Debreczen, 1922 dec. 18. 
Városi elöljáróság.

szép és érzéssel teli előadásukkal ki 
tűntek Németi Julin, Gcrébi Palma, 
Gálán Ily Ilona, Pakli Julianna, llel- 
lesovszkv Klára, Tremba Maliid, 
Kölcsey Klára. Az énekkari szá­
mokban a főiskolai kántus, az egye­
silett énekkar s a leányközépiskolai 
énekkar produkáltak igen szép dol­
gokat. Elragadóan kedvesek voltak 
a János vitéz balett táncosnői : Tóth 
Ilona és Bor Ibis.

A műsor második részében ének­
számok és élőképek szerepeltek, a 
melyek mindegyikében a szereplők 
valósággal execlláltak, Igv nagy tel 
szést aratott Somogyi Juliska don­
gókar mellett előadott szólójával, 
Gábor Éva és Tiniári Mancika szó­
lójukkal, Schmied Anna és Kálmán 
Erzsi duójukkal s a lanilónőképző 
intézet énekkara.

Gyönyörűen sikerült élőképeket 
mutattakbe Reinhardt Eszti, Tóth 
Ilona, Kálmánczhcy Ilona. Tremba 
Maliid. Paku Juliánná, Végvárv 
Irén, Galánffy Ilona.

Bájos képet nyújtottak a többi 
szereplők is, a leánynevelőintézet 
különböző iskolának növendékei, a 
kik mindannyian kedves, megraga­
dna» elbájoló szereplői voltak az 
ünnepségnek.

Tejgazdasági iskola Dcbrcczen- 
bcn. A városi tanács egy rendki - 
vii 1 nagyfontosságu kérdésben foly 
lat tárgyalásokat a sárvári tejgaz­
dasági iskolával. Az iskola értesí­
tette ugyanis a debreczeni városi 
tanácsot, hogy sárvári bérlete le­
jár s szeretné intézetét Debrecenbe 
áthelyezni. Most a tanács újra 
fölhívta az iskola vezetőségét, — 
hogy a tárgyalások befejezése 
végett küldjön ki képviselőket 
Debreezenbe. A városi tanács 
nagy örömmel látná az intézet 

Debreezenben való elhelyezkedé­
sét s szívesen átengedné a volt 
városi tejgazdaság épületeit és 
területét, amelyeknek bérlete 1923 
október havában lejár.

Balázs Irén urleánv által kisor­
solt abrosz 284. szám nyerte meg.

Azok a cipészárvák, akik ci­
pőre rá vannak szorulva és akik 
ezt igazolni tudják, ma, kedden 
délután öt órakor az ipartestület­
nél (Simonffy-u. 1.) jelenjenek 
meg.

Díszedények kiállítása. Endvő 
Margit festőmüvésznő, kinek már 
a múlt évben is nagy sikere volt, 
díszedényeiből kiállítást rendezett 
a Kereskedelmi Csarnokban. A 
rendkívül érdekes kiállítás meg­
tekinthető délelőtt 10—1-ig és dél ­
után 3 órától 6-ig.

A nagyerdei városi fürdő, nme­
ivel a városi tanács a nép részére 
óhajt különösebben fentnrlani, min­
dennap reggel ti órától 12 óráig és 
délután 2 órától 0 óráig van nyitva 
s újabban különösen a reumatikus 
betegségekre tartanak fenn fürdő 
kel s berendezést. A szobákat általi 
dóun rendesen fűtik

\ hadházi robbanási gondat­
lanság okozta. A hadházi gránát- 
robbanás ügyében megindított 
vizsgálat megállapította, hogy a 
robbanást gondatlanság okozta.
A robbanás következtében meg­
halt Nagy Ferenc és Kecsedi Bá­
lint a talált gránátot gondatlanul

Férfi, fiú és gyermekruhát
iartús is dlníos nagy lélaiztMai a iigiicsókhin eltárolhat:
CS«?rő Ernőnél Debreczen, Plac-u. 69
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann tűszerűit.t. mellett.)

ooo Cégre taaaék ügyelni I

feszegetni kedték, hogy a belsejét 
megvizsgálják. A gránát felrob­
bant és a kél tanulónak szétron- 
esolla a fejéi és széllé])le a hasál. 
Nagy Ferenc kezét pedig a rob­
banás ereje tőből leszakítva, ki­
dobta az ajtón. A boncolás után a 
temetésre az engedélyi megadták. 
Az Augusztába szállított Vojd Jó­
zsef állapota javult, a hátán ejtett 
nagyobb sebet a gránát szilánk.

Ma klasszikus zene-est a Boy al­
bán. A Royal-kávéház eafe-res- 
taurantjáhan ma este klasszikus 
estei ad Ángyán Béla koncertmes­
ter kitűnő sziiifónikus zenekara.

A műsoron a leggyönyörűbb 
opera-részletek, a komoly mu­
zsika megannyi pompás száma 
szerepel, amelyet operetté polpou- 
rik lesznek változatossá. A dobos 
rendkívül hangulatos szilofón- 
szólót fog bemutatni. A Royal- 
kávéház cafc-restamanljáiiak kö­
zönségére tehát nagyszerű műélve­
zet vár. Szerdán délután öt óra­
kor az annyira megkedvelt zenés- 
ozsonnát ad a Royal, szintén Án­
gyán Béla zenekarának közremű­
ködésével.
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FelcSheim és Wels*
poazIőAti uhaaAban, Plao-utoe 7». uim

Komám uram. komám asszony no 
sajnálja a pjzt Bugyi Sándor Gura­
bolná jás naptáráért. Kapható az. új­
ságosoknál és a könyvesboltokban.

A Debreceni Iparos Dalegylet ka 
rácsony másodnapján az Arany- 
szinház (volt Arany Bika-mozgó) 
helyiségeiben tartandó, reggelig 
tarló táncmulatsággal egybekötött 
dalestekére nagyban folynak az elő 
készületek. A dalegylet vigalmi bic 
zotksága, a I’álfv Lajos karnagy 
mesteri vezetése alatt álló hatalmas 
énekkar s a magánszereplők : Si­
mon István és Holkó József tehet­
ségük legjavát áldozzák a siker e! 
érésére. Jegyek (személyjegy vi- 

! galmi adóval 260 K, páholyba lépők 
1 > személyre) 300 K póholvdijnl fi­

zetnek kaphatók : Kúrián Gyula ék- 
j szerésznél I’iiie-u., Sarkad! Dezső ke 
1 feáru üzletében Széchenyi-utca 1. és 

Forgács István órásnál" Báldogos-u.
V \ erhöezv Bajtársi Egyesület ve 

/őrsége értesíti a Verböczy kolonne 
tagjait, hogy ezen a héten közbejött 
akadályok miatt a colon net nem szer 
dán. hanem kedden, december 19-én 

i tartja meg.
Meghívó. A Gsapókcrli Olvasókör 

f hó 25-én, karácsony első napján, 
d- u I órai kezdettel nagyon szép 

I kabaré délutánt rendez. Ez atka 
lomra igyekezett az eddigieknél még 
jobban kielégíteni a nagyközönség 
minden óhaját Az igen szép váltó 
/■atos számokat Szvitlik Ferenc tel 
i*‘s odaadással rendezi. A kabaré 
idán 8 órai kezdettel reggelig tartó 
táncmulatság lesz, közbe többféle
szórakozást nyújtva a közönségnek 
Kérjük ,tz egyletet minél nagyobb 
számban támogatni Szives pártfo­
gást kér a rendezőség.

Privátsütés. A n é. közönségnek 
szives tudomására hozzuk, hogv a 
tűzifa roppant megdrágulása foly 
tan 1 mai naptól a priválkenyér mi- 
tcsdija kPogrammonkint 8 korona 
A siilöiparosok elnöksége

A sikelnémák helybeli intézete f 
hó 20-án d, ti. tél 5 órakor az inté 
/el tornatermében karáesonvfn-ün- 
nepvlyl tart. Az ünnepély sorrendje 
1 Az ünnepély megnyitása. 2. Ál 
halmi beszedet tart dr. I.indenber 
ger János prépost-plébános. 3. A 
szegény vándor, karácsonyi játék, 
bemutatják az. intézet növendékei. I 
A növendékek szavalatai 5 Az aján 
dékok szétosztása. Ii </ ünnepéi\ 

berekesztése
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A üseiv Erzsébet Egyesület kara- ! 
; *on\ i vásárjának utolsó napja va- i 
sárnap zajlott le igen nagy forga- I 
lom mellett. A vásárnak kétségtele- t 
111,1 legforgalmasabb napja ez volt. j 
t g.v délelőtt, mint délután zsufolá- | 
''ig beteli az Arany Bika-mozi terme 
1,101 a vásárt tartották. Eddig még 

a vásár eredménye felől pozitív szá 
mokal nem közölhetünk, de a beava­
tottak úgy vélik, hogy a vásár nem 
várt szép eredménnyel zajlott le. A 
vásárt 3500 ember látogatta meg.

Megszorítják „ köztisztviselők 
vasúti jegy kedvezményét. Megbíz 
Imié helyen szerzett értesülésünk 
szerint az 19211. évre érvényesített 
arcképes igazolványok événye»sé- 
gét 1923 január végéig meghosszab­
bították s azontúl megszorítják i 
kedvezményeket. Első sorban azok- 
r.nk az utazási kedvezménye kerti! 
felülbírálás alá, akik csak 1920 óta 
! eszesülnek abban és nein <zorosan 
vett állami alkalmazottak. Ezeknek 
a kedvezményét teljesen megvonják.
\ nyugdíjasok kedvezményes utazá­

sainak számát 12 utazásban állapit- 
jak meg. Az állami alkalmazottak 
utazási kedvezménye a szcmélyvo 
natokon változatlan marad, míg i 
gyorsvonatokon az alsóbb kocsi 
osztály felét kell fizetniük. Mvgszr 
ritják a vasutas családtagok kedvez- 
menyét is és csak 12 utazást adnak 
rezsi-jeggyel azontúl tisztviselő kod 
vezménvl kell fizetniük.

Karácsonyi ajándékoknak al­
kalmas háztartási cikkek nagy 
valaszekban kaphatók Sesztina 

1 -ajós vaskereskedésében.
Karácsonyra retikült, bőröndöt 

csak készítőnél vegyen, Feuerman 
bőmndös, Piac-utca 44. *

Karácsonyi ár! Jó minőségű 
lórii fuszekli párja 195.—, női 
harisnya 220.—. Benyáts ha- 
nsnyagyár, üzlet, Piac-utca 18. j 
sz. Tisza palota.

..Remény" vagyonmentő árverés 
ma, kedden délután .1 órától Piac- 
utca 85. sz.

Legszebb karácsonyi ajándékok 
porccilán és ezüst üvegáruk, al­
pakka evőeszközök, china-eziist 
dísztárgyak nagy választékban, 
legolcsóbban beszerezhetik Dcbrc- 
rzeni ( vcgkcrcskedclmi Részvény­
társaságnál, Tisza-palota, Rózsa - 
ulca ifc sz.

Megnyílt ;t Debreczeni Általános 
fogyasztási Szövetkezel (munká- 
M|k fogyasztási szövetkezete) 1 -só 
számit fiók-üzlete Cegléd-utca Ili. 
szám platt. Elemi szer, fűszer, ru­
házati cikkek kereskedése. Saját 
eipészmühely. Központi üzlet : 
Rákóczi-u. 1,3.

EGYETÉRTÉS

A MAGYAR KÖZTISZTVISFI OK
FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE

Az ünnepek előtti héten dúsan felszerelt rak- 
tárát ajánlja a vásárló közönség figyelmébe.

1 kg. Vajas theasütemény 560 Kor.
I kg. Kocka-cukor 
1 kg. Kristály-cukor 
1 kg. Franck-kávé 
I kg. Nyers kávé—
1 kg. Gyümölcsíz—
1 kg. llizs— — —
1 kg. Lencse — —
1 kg. Bah fehér —

460 K 
440 K 
540 K 

1240 K 
380 K 
244 K 
130 K 
100 K

1 kg. Borsó (feles) — 
I kg. Házi szappan —
I lit. Badacsonyi Siller, 
i lit. Badacsonyi fehér, 
1 üv. Thcarum — — 
1 kg. Boszniai szilva —
I kg. Hagyma — — 
I kg. Burgonya — —

240 K 
500 K 
140 K 
140 K 
770 K 
320 K 

65 K 
24 K

Karácsonyi díszekben, cukorkák» 
ban, sajtokban, csemege árukban. 
Likőrökben óriási választék, ooooo

PSLSLÓ6 IZMKWMt 
Bű •IATAI KRINO. 

KÚTJA i

Árverési hirdetés.
Alulírott hivatalnál f Degenfeld- 

lér 5. szám) egy darab kétfedelű 
kocsi, egv darab utihenger, ócska 
\asak stb, az 1922. évi december 
ho 21-en délelőtt 9 órakor árve­
résen eladatnak.

1922 december 16.
Városgazdái hivatal.

---------------- - - - W aa«Mg!ai»aEBSSKlBiaf

Karácsonyi és újévi ajándékok
Parfümök, Kölniszeszek, Szappanok 
Manikuer, Fésű ás kefe kasetták stb.
Likor-esenliak mindenféle legolcsóbban beszerezhetők

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. í|'8eí°snz:
rrranmri

rendez

Króh Vilmos
Degenfeld-tér 10. sz. (A kenyérpiac sarkán.)

Kész női ruháik, pongyolák és 
gyermekruhák december hó 
31-lg a legkedvezőbb árban 
jönnek elárusitásra. ooooo

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.

Tóth Gyula vasnagykereskedése
Debreczen, Városház sarok. Telefon 29.
Háztartási és gazdasági cikkek nagy 
raktára. Dolhai fafütésü és folytonégő 
szénlíltéses kályhák. Fa és széntartók

Vasbutorok. - Korcsolyák.
Karácsonyi és újévi ajándékok 
nagyválasztékban kaphatóik.

kir. lőszer- és lőpor-áruda, o

Nem volna Önnek 
szüksége egy 

igen jó forgalmú
íüszer-és vegyes-
taskito 1
Itt volna most 

egy nagyon ked­
vező alkalom!

Az üzlet tulaj do 
nosa idegen állam­
polgár, vissza kell 
neki térnie hazá­
jába , ez az egyet­
len ok, amiért 
megválni kényte­

len üzletétől, 
nagyon jó helyen, 

igen forgalmas utcában van
A K0SSUTH-UT0AI RÉSZEN!

Van az üzlet mellett, közvet­
len bejárattal az üzlet bői egy szép 
nagy szoba is, mely ma sokat 
ér! Villanyvilágítás az üzletben 
és a szobában is.
Ára az üzletnek, teljes beren­
dezéssel és az összes áru­
készlettel együtt 500 ezer 

korona. Rögtön átvehető I
Ezen üzlet eladása felett a Nagy 
Lajoe adásvételi iroda rendelke­
zik. Olt köthető meg a vétel és 
ott nyerhető bővebb felvilágo­
sítás is. Iroda: Veres-utca 9. szám.

az üzlet

A RÁKÓCZI-UTCA 
20.SZ. HÁZ ELADÓI

Igen jó karban tartott, alápin­
cézett, teljesen átrenovált massiv 
téglaépület, nagyon szép utczai front­
tal. A következő lakásokkal :

két rendbeli utcai lakás. Az egyik 
szobás, a másik 3 szobás, minden 

mellékhelyiséggel;
egy rendbeli 2 szobás és 
egy rendbeli egy szobás lakás 

mellékhelyiségekkel.
Házmesteri lakás.
Villanyvilágítás. Cserépkályhák 

és öntött vaskályhák a lakásokban. 
Jó vizű szivattyús kút. Világos- éti 
sötét pincék. Csatorna bevezetve.

Ezen ház eladása felett is a 
NAGY LAJOS Országos Ingatlanfor­
galmi Vállalat rendelkezik. Ott köt­
hető meg a vétel. Iroda : Veres-u. 9. 
Telefon: 13-76.
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24 óra alatt adta el
a Nagy Lajos Országos In­

gatlanforgalmi Iroda
Csapókertben, Jánosi-utca 75. 

szám alatt levő házat 1
Eladási mogNzások állandóan 
felvétetnek a Veres-níca 9. 
szám alatt levő központ! Iro­
dában mindennap reggel 8 

órától esti 6 óráig.
A Nagy Lajos adásvételi iroda 
Debreczennek, — sőt az egész 
Ha jduvármegyének legelső és 
legrégibb adásvételi vállalata, j 
Alapittatott 1900-ban. Fennáll I 
22 év óta. Engedélyezve van a I 
Nagyméltóságu Országos Föld- I 
birtokrendező Bíróság által. — j

Telefon 13 76.
Fővárosi Iroda: Budapesten, I 
VIII., Karpfens tein-utca 20. sz. j

■■iiny.ii ni
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Pestszentlőrinczi Parketgy. r 
ásCőzfürész Részvénytársaság

Vezérképviselete Hajdú-, Szabolcs-, 
Szetmár- és Beregmegyék részére

H-hmsi1 Andornál
Debrec-en, Piac-u. 43

NEÜSOÜLOSZ-LÍCKTTG
Repülőgép és FalparRT.
Albertfalva—Budapest.
Vezérképviselte Hajdú-. Szabolcs-, 
Szatmár- és Beregmegyék résfzéra

Kimer S'ndornol
Detreczen, Piac-u. 43.

Gyártmányai : Bútor , épiile , asz­
talos munkák, gazdasági szekerek, 
stráfí-zekerek, mezög zJasági fa- 
szerszámok, szerszámnyelek, ház­
tartási tíáruk : Gyermekkocsik, fa­
lusi aj cl; és ablakok, szekérkerekek, 
tö - egcikkek stb. Telefon

bhisiisbbbiib

tiBBHEasj^iissesacie

Szilágyi Jege
bankblzományl 

és árubizományi Irodája,
Debreczen, Csapó-utcza 19.

Tolefonszám 5-66.
Üzlethelyiségeket bármilyen 

szakmában közvetítek
dlskretió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Rudajieiten. NugyőbV és kisebb 
üzlethelyiségek 6 torlék Deti recz en t»en 
részben a Piac-utcában, részben mellék­

utcában levfik.

Tégl 1 eladas.
Nagy éi ki* c«crlégiit Ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

szállítani.
Magántőke kihelyezés.

Re tál ásí árukra, vagy kl- 
sebb ipari vállalatok támogatá­
sára rövidé lili időre kölcsönt 

folyósítok.
Magántőkét elfogadok

00 esetleg 90 napra teljes fede­
tt mellett előnyös elhelyezésre.

Vendéglő és ifalmérési 
helyiség

teljes f, | zereléssel, olc-.ó bér­
letül, igen előnyös feltételek 

mellett azonnal átadó.
Malomhoz társ keres-etlk.

* lé.... gyobb és
légforgalmi,aj j, községében hat - 
Jarat" m il< ho < lőnyős fellé 
tuek mell-II I rr. k. vedelik. oo

Turul
cipőgyár r.-t.

Debreczen, 
Piac-utca 48. szám.

Karácsonyi Occassió I

Fehér vászon cipők 
1600 K-tól 1800 K-ig
amíg a készlet fari.

Tekintse meg kirakatainkat.

Eladó ház
Hunyadi-utcán beköltözhető 3 

szobás utcai lakással, amely eset­
leg üzlethelyiségnek is átalakít­
ható.

Bővebbet
Böszörménvi László,

ingatlanforgalmi irodája 
Debreczen, Miklós-utca 7. sz. a.

Rákóczi-utca 20. sz. házamat
eladom!

.1 r érdeklődőket kérem, hogy a 
vétel ügyeken egyetlen és kizáró­
lagos dcbrece. i megbízottammal:
JSTacry JLajos úrral
a ,,Nagy Lajos Országos Ingat­
lanforgalmi Vállalat“ tulajdono­
sával szíveskedjenek tárgyalni. — 
lelj hatalmú megbízottam 6 az 
ügylet megkötésére. Egyedül és 
kizárólag ő van felhatalmazva ál­
talam az eladási ügyletet ncvem- 
ben és megbízásomból megkötni, 

j a vételi előleget vagy foglalót a 
' vevőtől /ölvenni !

-A tulajdonos.

Tea rum,

II hőről,, gyiimfilespá- 
!inhnfélék legolcsóbban, 
legjobb minőségben a

Szilágyság!
z esz es Italáru kerosked -is

kicsinyben! osztályán,
Csapó-utca 7.
sz. alatt szerezhető be.

eladás nagyban és kicsinyben
gSKF- -V.■ Jirvxa »ffiSVk-. -sp -.-*• —a———

íi Ruha szövetek
695 koronától

Vásznak
300 koronától

Fehérnemüek
női és férfi
960 koronától

Harisnyák
145 koronától

Schön Arthurnál
Csapó-utca 4. szám.

Csak
karácsonyig Síi

vérot és u f i szén fii ji rcf

BIBBIir 1.1.1.1 j ■ i,B
Szőnyegek, függönyök, ágyteritők 
és pokrócok ieszállitott árakban:

December 2ő-i(j

Horn és
Debreczen, KossufM-utca 19. ooo Telefon 11—is 

“bsbíb mWm ®Tr®WiTW& m míb i te a hVő'H é tafä i N BIT

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire!

APRQHIRDETESEK
Apróhirdetések d ja hétköznapokon 10 szóig 40 korona, minden 
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo Jvsznek felszámítva. Telefonszám 4. ooooooooooo

íla házát akarja 
el adni,

11a házat akar 
venni,

Ha nincs önnek 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az
ECYETENTEsBEN.
Mert eredményt 
csakis akkor fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetési megíogalnyiz.1 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-utca 2. szám. |

Majd megbánod, ahogy 
teltél

címre sürgős levél ment 
5332

Ajnnlat
Pálinkafőző (Islök

mosó- es cserüslök ké­
szen legoloobban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany ^ .lános-vlca 13. 
sz. — Ócska vörösiczet 
n pl áro sz. 5125

írógépein!
megtanulhat 1 I nap 
alatt Nagy Lajos Iro­
dában, Veres-u. 9. 5280

Poloska irtási
vállal felelősséggel

Sáíhonyl Gábor
féregirtó.

S/Mienyi-utea 40. m. I
Szabadalmazott poloska 
Irtószer kapható, ooooo
ÍMHtsím££ÍHÍiiii

KORONA kenyérgyár
lerakatalban

Fehér kenyér 130 
Közép kenyér 114 
Barna kenyér 94 
Munkás „ 94
Munkanélküli 82 
Zsemle 9- —
Kifli 9- —
Zsemlemorzsa 220

Kiadó
iparvágány és hidmér-j 
leg melleit 10-12 vagon 
tengeri részére alkalmas | 
kél góró. Értekezlietni I 
Bozóky, Csapó-u. 51. j 
Telefon 13-89 5321

I Bélyegzők
§ 24 óra alatt
Sf készíttetnek a S
I Dubreczenl Első 
I Bóiyeggőgyarban

tl) Plae-utca 81. 
i Telefoni G53.

Dió
Kapható Károly Ferencz 1 
József-ut 30. Telefon: 
602.  5285 j

Olcsó tál palások t
Férfi 900, női 600 K. ! 
Miklós-u 38. 5328

Csinosan
bútorozott szoba szolid 
urnák kiadó. Cilii a ki­
adóban. 5333

Bármilyen
szerény bútorozott szu 
hát keresek Veres-utca 
közelében. Nagy Lajos 
Iroda, Veres utca 9.—
________________ -5288

Egy védi irodába 
; gyakorlott gép-és gyors 
iró f. Ívé te tik. Batthyá- 
nyi-utca 17. 5316

Veszek
kéz alul következő tár­
gya ka l. ruhaszekrén vt 
összecsu kható vaságyat 
madracoknt, hencsert 
szőnyeget, cserép kály 
hál, kőszenet. Tovább: 
írógépet, irodai papiro 
kai, koverteket, Írósze­
reket. Nagy Lajos 
Iroda, Veres-u. 9. 528!

Deutsches
F’räulein sucht zu eh 
Mädchen. Kupfer Je 
nőné, Bethlen-gasse 23 
________________ 533 1

Konvenclós 
béres kerestetik ujévr 
Vígkedvű Mihály-utc; 
26. ' 5331

Szoptatós
dajkának ajánlkozik 
Ffölzl Hí dvig gyer­
mekklinika, Péterlia. I
OLJSLaLSt. MÍXMM

Veszek
I íeiiérneniüeket, selyme-1 

ki t, paplanokat, garni-1 
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. sz. 5126

Jó fizetéssel
modell felvételik. Vig- j 
kedvű-utca 11. 6174

Veszek
használt bútorokat, di- j 
ványokat, matracokat, 
lószőrt, afrikot. —Szé­
fben yi-utea 8. 5180

Egy-kettő,
három-négy-öt szoba 
lakásokat keres meg 
bízói részére bútorral 
vagy anélkül Nagy La 
jós Iroda. Veres-u. 6
MULmM&xtf

Eladá»
íny

magasszáru női feliéi 
cipő eladó. Darabos-u 
7. sz. 513.

Eladó
jó kis családi ház. . 
villamos megállóhoz 1 
perc. Csapókért, Mike 
Kelemen-utca 15, szán 

530

Villamos-
berendezéseket legj Hiá­
nyosabban, accumula­
te rókát teljes mozi­
berendezéseket, benzin­
motort raktárról azon­
nal szállít Alföldi villa­
mossá <6 vállalat : Kaze­
in és Fan In Piac-utca 
43. szám. Telefon 567.

5323

Kinek
van átadható lakása ? 
Közölje azt teljes biza j 
lommal Nagy Lajos In.- í 
(iával (Veres u. 9. z). I
Megbízóim minden ál 
dozatol me.-hoznukl

5287
egykéiket könyvnyomda-villa let*

ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csuknak használha­
tót becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok
STEINER,
Eötv6*-ulce HO. az. 

Telefon 6-06.

Ilor
18 hektoliterig óladé 
Károly Ferenc József 
ut 30.___________533!

Házuk
I fickóit őzbe tők vágyói 
I rendezés miatt eladói 
Csapókért Kl.pka-utc;

I 5. szám 580 ezerért, - 
Kút/.-tele p 18. számmi 

j szemben uj épület 50'
I ezerért, Hornok-utc 
: 125. szám 700 ezeréri 
Értekezni Piac 64, ügy 
védi Iroda. 632

Ebédlő-kredene
használt, kifogástala: 
állapotban eladó. Ki 
roly Ferenc Józscf-v l 
80.  533

Eladó
egy fayence mosd 
csésze és egy gyermek 
kocsi Széchcnyi-ut 8

_ 633 ■
A* Egy elérté« eze;

ki MZtftnf gének és kiadó 
hivatalának a t«lefui> 
tiúiua 4.

/


